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～～たくましく のびゆく われら～～ 

皆野町立皆野小学校 生徒指導だより   

令和５年２月 1７日  №２８   

お子さんの「『うがい手あらいをします・給食をのこさず食べます』・『重点目標』のふ

り返り」に対して、たくさんのご家庭からお言葉をいただきました。ご多用の中、たくさ

んの温かい励ましの言葉・・ありがとうございました。（PART１） 

 

１年生 ○うがいを忘れたことがありましたが、あっ、そうだったと思い出したので大丈夫なこと 
もありました。よくできたになれるように頑張ってね。 

      ○うがい手洗いは学校から帰ってきてもしっかりできているね。これからも続けようね。 
給食はなかなか完食できないけれど、少しずつ食べられるように頑張っていこうね！ 

      ○給食を残さず食べて、シールをためるのが嬉しいようで、家に帰ってきてからよく報 
告してくれます。 

  ○１月に入って完食して帰ってくる日が増えたね。食べられる量も増えビックリです。こ 
れからもたくさん食べて大きくなってね。 

  ○完食・おかわりのシールが連絡帳に増えるたび、嬉しそうに話をしてくれました。これ
からも感謝の気持ちを忘れずに、いっぱい食べて大きくなろうね。 

  ○言われる前にうがい手洗いができるようになったね。給食も前より嫌いなものも食べ
られるようになったね。 

   
２年生 ○コロナウイルス・インフルエンザにかからないために、外から帰ってきたらうがい手洗 

いがしっかりできていました。食事も毎回完食！！いつも元気で良いことです。 
○うがい手洗いは外から帰ってくると言わなくてもするようになりました。 
○しっかり食べて、手洗いもしっかりしてウイルスなどに負けない元気な体を作ろうね。 
○家では小さい頃は食事を残すことが多かったけど、少しずつ完食できるようになっ
たね！学校の給食も残さず食べられて頑張ったね！ 
○給食はほぼ毎日「おいしかった」と言っているので安心しています。これからも残さ
ず食べましょう！ 

○家に帰ってきて真っ先にうがい手洗いができているね！風邪や感染予防に毎日取り
組んで行こうね！全部食べるぞ！！を意識して給食も頑張って食べていてえらい！！ 

 
３年生 ○苦手な食べ物が多いけど、食べてみようと努力することはとても良いことです。これ 

からも頑張って食べてみよう。  
      ○家でもうがい手洗いをしっかり続けています。好き嫌いせず何でも食べましょうね。 
      ○時間が足りなくて残していた時があったようだけど、３年生になってから給食を残さ 

ず食べられている様で良かったです。あいさつや腰骨も意識していきましょう。 
      ○家に帰るとうがい手洗いは自分からいつもしています。 
      ○うがい手洗いはもう習慣化できているね💮給食は苦手なものもチャレン 
        ジして食べている話を聞くと、家では残している姿もあるので、給食に感 
        謝だな～といつも思います。これからも残さず食べてきてね！！ 
      ○家でもうがい手洗いはよくできていました！これからも続けていこうね☺ 
 
※ 次号で４年生から６年生の保護者の皆様からいただいた言葉を掲載します。 
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３学期のしせいのめあて

《腰骨ピン！》

◎ ○ △

3学期になり、あい 

さつのめあてが《つ 
づけて》に変わりま 
した。学期始めに担 
任から《つづけて》 
のあいさつは、相手 
から言われたら続 
けて返すということ 
を指導しました。全 

校の様子を見ると、 
昨年度のこの時期 
よりも◎の割合が 
増えています。自分
からできなくても、
こちらで声をかける
と《つづけて》あい
さつができている
児童が多いようで
す。今後も継続指
導をしていきたいと

思います。 
 
 １２月と比べると、６
年生以外の学年の◎
の割合が減少してし
まいました。 担任に
確認したところ、クラ
スの７割以上の児童
が定着しているので
はないかとの振り返
りがありました。しか
し、子供たちは◎を
付けるのにはまだま
だと思っているのか、
自分に厳しく評価を
付けているのか、ど
ちらにしても担任と
児童の評価に差が
あるのがわかりま
す。自信を持って◎
が付けられるよう今
後も指導していきた          
いと思います。 


